Mpunowense Ne 2
« florosopy apenae:

PACHET APEHOHOM NNATBI 3A HEXWUNOE NOMELWEHME
Mo aapecy: Oxrabpscana. 41
ApewgaTop:
Obwan nnowage Jganns: 27227
PacueTtsan nnowaas 6808
8 T« nnowans nogeana. 1781

PacyeT rogosoh aMopTHiause - Am = C6{n) * Ham
Pacser C8{n)  C6(n) = (BOCCTEAHNOBNTENLHAR HMBEHTAPHAR CTOMMOCTS) / SO

Clin) = 314496 " 43 /2722 7 = 4968 88
Au = 4896688 0012 = 59 60

Pacuer pewrwod nnate - Pn= C8(n) * Kz * A "Kr

Ke= 1.0 - KCHDDHUNSHT KOMBOPTHOCTH (1-bill ITAX W BLLS )
Ke= 08 - KoadpuumenT KoMpOpTHOCTH (NaABSN)

A= 12 - BasoBuif KOIDDRLREWT

Kr= 35 - ROMDDRUNEHT MDAZOCTPOEHAR

Pacuer CS(n) . CO(n) = (A8ACTEWTRNLHER WHBSHTADHAA CTOMMOCTS) / S0
CO{w} = 198132°43/2722.7 = 3129.13
Pn (sphue nogsana) = 3129.13°10*12°15= 1314235
Pn {noasan) = 312813°06 *1.2°*35= 788541
ApemaHan NNaTa 3@ 1 kB.M NACWARK, PacnonoxeHHol na oTmeTse O n suilwe G Q ©
AD1 = [ { Au+ Hep + Pn ) * Jeop | / 1000
ADY = ( 59.60 + 1536 + 13142.35)° 296/ 1000 = 4362 .43

Juop = 286 - NOPPEXTHDYIOUMA KODPUUREHT
Hip = 1538 - HARONMOHUA HE KENHTANBHBA DEMONT

Apesgnas nnara 3a 1 ka.w noouinoas. Gea G . Ant = [{ Am + Hip + Pn{noas.) ) * Jxop ] / 1000
Ant = | 58.60 + 1536 + 7885.41)" 296/1000 = 2806.38

Toposan apexanan NNaTa 3a nogsan Gea Q © Anog = An1 * Snoa
Anog = 2808.38 1781 = 496816 28

logosan apesiman NNATa 34 NOMeW@Nwe, pacnon. wa ot 0 w swwe Gea Q
Ann{6es noa.) = AD1 * § (Ges noasana)

Ann(Ges nogsana) = 436243 " 51250= 223574537

lNogosas apemanan NNATE 3a nosswense ¢ nogsanou Bea Q cocraswT :
Ann = AnniSes nogsana) + Anog

Ann= 223574537 = 499816.28 = 2735561.65
Keapransswd nnarex s Sogser (Gea HAC) + HAC (18%)

Mepasid nnares (25%) 683800.41 + 12310027
Bropoi nnaTex : (25%) 68388041 + 123100.27
Tperwa nnares : (25%) 68389041 + 122100.27
YeTeepTwi nnaTex | (25%) 68388041 + 123100.27

Wcnonmurens : WespSaxoea K B. (ren. 35-35-48)



